

Vážení rodiče,

dovolte mi Vás informovat, jménem kolektivu zaměstnanců MŠ Jizerská, že jsme se rozhodli připojit k jednodenní stávce vyhlášené školskými odbory na **27.11.2023**. To bude znamenat, že školka tento den **zůstane zavřena**. Jsme si plně vědomi složité finanční situace státu, ale zároveň jsme přesvědčeni, že úsporná opatření v oblasti vzdělávání od mateřských škol, přes základní až po střední školy nejsou v pořádku a mohou negativně ovlivnit kvalitu vzdělávání a znamenat cestu o několik let zpět. Jsme přesvědčeni, že nelze šetřit na nepravém místě. Výdaje státu na vzdělávání nejsou dluhem, ale investicí.

Co nás k tomu vede?

Naším společným zájmem je, aby děti získaly kvalitní vzdělání od mateřských, přes základní, až po střední školy tak, aby si z těchto let odnesly co nejvíce užitečných znalostí a dovedností, se kterými se v životě dobře uplatní. V zájmu naší společnosti by proto mělo být, abychom dětem vytvořili ty nejlepší podmínky pro vzdělávání a připravili jim i sobě perspektivní budoucnost.

- Nedostatek finančních prostředků ve školách by způsobil výrazný pokles počtu hodin věnovaných výuce. To znamená především omezení dělení tříd na skupiny, ve kterých je vzdělávání efektivnější, dále zvyšování počtu žáků ve třídách, omezování volitelných předmětů a možná i likvidaci malotřídek.
- Snížení finančních prostředků na asistenta pedagoga by ohrozilo společné vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami.
- Snížení finančních prostředků by rovněž omezilo pořizování učebnic a pomůcek pro vzdělávání.
- Pokud se naplní avizované škrty počtu nepedagogických pracovníků, bylo by velmi těžké zajistit provoz škol. Ve školách pracují nejen pedagogové, ale i nepedagogové, jako jsou kuchařky a provozní zaměstnanci, bez kterých si neumíme chod naší školky představit. A právě na tyto skupiny se neustále a dlouhá léta zapomíná. Všichni si přejeme, abychom pro děti zajistili kvalitní stravu, čistotu a vlídný přístup. To vše naše kolegyně zvládnou a dělají automaticky, ale bohužel v rámci ohodnocení ve formě platu se jim toto již nedostává. A přitom jsou to také mámy od rodin, které se musí se postarat o svou rodinu.

Vážení rodiče,

Z výše uvedených důvodů vyplývá, že důvodem stávky nejsou platy učitelů. Chceme zabránit celkovému snižování výdajů na vzdělávání. Věřte, že si nebereme Vaše děti jako rukojmí. Ty si bohužel vzala vláda, která není schopna najít politickou vůli realizovat svou vlastní prioritu.

Chtěli bychom Vás tedy požádat o pochopení a podporu našich požadavků. Jsme si vědomi, že tímto krokem pro mnohé z Vás vzniknou komplikace, ale nevidíme zatím žádnou jinou možnost, jak na tuto situaci upozornit a doufat, že se najde politické řešení v rámci složité situace státního rozpočtu.

Kolektiv zaměstnanců MŠ Jizerská